



REPUBLIKA HRVATSKA
ŽUPANIJA LIČKO-SENSKA
OPĆINA DONJI LAPAC
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 021-05/19-01/17
URBROJ: 2125/07-02-19-01
Donji Lapac, 07.06.2019.godine.

ZAPISNIK

Sa 12. redovne sjednice Općinskog Vijeća Općine Donji Lapac, održane dana **07.06.2019.** godine, u prostorijama Općine Donji Lapac, sa početkom u 13,00 sati.

Sjednici su nazočni sljedeći vijećnici: Dragan Jeličić – predsjednik Općinskog Vijeća Općine Donji Lapac, Vera Majdanić – zamjenica predsjednika Općinskog Vijeća Općine Donji Lapac, Kata Šimun, Jovo Vukšić, Mirjana Dolić, Božo Bubalo i Milan

inje Dragan prisutan na sjednici u svojstvu zapisničara.

Po gore navedenom pitanju, gospodin Jovo Vukša, od Predsjednika Vijeća, naziv pisani odgovor.

S tim da se niko nije javio za raspravu po aktualnom satu, Predsjednik Općinskog Vijeća Općine Donji Lapac, zatvara aktualni sat, te se prelazi na prvu točku dnevnog reda.

Ad.1. Predsjednik Općinskog Vijeća Općine Donji Lapac, gospodin Dragan Jelčić, otvara prvu točku dnevnog reda, te pita, lko se javlja za raspravu ili ima primjedbi na Zapisnik sa 10. redovne sjednice općinskog vijeća.

Za raspravu se javlja vijećnik, gospodin Jovo Vukša, te postavlja pitanje Zamjeniku Općinskog Načelnika, gospodinu Milanu Kneževiću, zašto još uvijek nije dobio pisani odgovor, vezan uz 3.000,00 kn, na konto putnih troškova, a koji je tražio.

Zatim postavlja pitanje na koje je tražio pisani odgovor, a isti nije dobio vezan uz prijem u Jedinštveni upravni odjel, gospodina Marka Obradovića. (*NEGT* *ORGANOZA*)

S tim da se više niko nije javio za raspravu, te nema primjedbi, pristupa se glasovanju. Sa 6. glasova ZA i 1. glasom PROTIV, je usvojen (verificiran) Zapisnik sa 10. redovne sjednice Općinskog Vijeća Općine Donji Lapac.

Ad.2. Predsjednik Općinskog Vijeća Općine Donji Lapac, gospodin Dragan Jelčić, otvara prvu točku dnevnog reda, te pita, tko se javlja za raspravu ili ima primjedbi na Zapisnik sa 11. sjednice općinskog vijeća sazvano po hitnom postupku..

REPUBLIKA HRVATSKA
ŽUPANIJA LIČKO-SENSKA
OPĆINA DONJI LAPAC
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 021-05/19-01/35

URBROJ: 2125/07-02-19-01

Donji Lapac, 23.09.2019.godine.

Z A P I S N I K

Sa 14. redovne sjednice Općinskog Vijeća Općine Donji Lapac, održane dana 23.09.2019. godine, u prostorijama Općine Donji Lapac, sa početkom u 13,00 sati.

Sjednici su nazočni sljedeći vijećnici: Vera Majdančić – zamjenica predsjednika Općinskog Vijeća Općine Donji Lapac, Kata Šitum, Jovo Vukša ing. tekstil, Mara Blanuša, Mira Pribić Vlaisavljević dr. vet. med, Mirjana Dotlić, Božo Bubalo i Milan Blanuša - (8. vijećnik Općinskog Vijeća).

napominje da je Predsjednik Vijeća, gospodin Dragan Jehić opravdano odsutan, te zatim otvara aktualni sat i pita tko se javlja za raspravu.

Za raspravu se javlja vijećnik, gospodin Jovo Vukša i pita zašto je sjednica vijeća odgođena za sedam dana i to jedan sat prije njezinog održavanja.

Odgovor mu daje Zamjenica Predsjednika Općinskog Vijeća Općine Donji Lapac, gospođa Vera Majdanić, koja kaže da je sjednica odgođena zbog pojedinih dopuna odluka i dopune dnevnog reda.

Gospodin Jovo Vukša konstatira da su se dopune mogle doraditi i na samoj sjednici vijeća, a da je sjednica vijeća odgođena zbog nedostatka kvoruma, odnosno potrebne većine. Zatim gospodin Jovo Vukša pita Općinskog Načelnika, gospodina Iliju Obradovića, koliko plaća iznos za utrošenu vodu i dali je ušao u program stambenog zbrinjavanja u općini Plivička Jezera.

Općinski Načelnik, gospodin Ilija Obradović mu odgovara da ne zna tačan iznos računa za utrošenu vodu, ali misli negdje između deset i dvanaest tisuća kuna godišnje.

Na drugo pitanje vezano uz stambeno zbrinjavanje, odgovara da nije i da to nije istina.

Zatim gospodin Jovo Vukša, još jednom napominje da nije dobio niti jedan pisani odgovor na tražena pitanja.

Zamjenica Predsjednika Općinskog Vijeća, gospođa Vera Majdanić, zatim kaže da će ona poduzeti sve da gospodin Jovo Vukša, dobije pisane odgovore na postavljena pitanja.